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I. Фінансові виплати залежно від доходу сім'ї. 

1. Сімейна допомога і доплати до допомоги. 

Право на отримання сімейної допомоги і доплат до цієї допомоги існує у випадку, якщо 

дохід сім'ї у розрахунку на одного члена сім'ї або дохід особи, яка навчається, не перевищує 

суму 674,00 злотих після відрахувань. Якщо членом сім'ї є дитина, яка має довідку про 

інвалідність, або довідку про інвалідність І чи ІІ групи, сімейна допомога надається у випадку, 

коли дохід сім'ї у розрахунку на одного члена сім'ї або дохід особи, яка навчається, не 

перевищує 764,00 злотих. 

Якщо дохід сім'ї перевищує 674,00 злотих або 764,00 злотих у випадку, коли в сім'ї 

виховується дитина-інвалід, сімейна допомога з доплатами надається у розмірі різниці між 

загальною сумою сімейної допомоги з доплатами і сумою, яка перевищує дохід сім'ї. 

Допомога не призначається, якщо ця різниця становить менше 20,00 злотих. 

Сімейна допомога надається до досягнення дитиною 18 років або до закінчення навчання у 

школі, але не довше ніж до досягнення дитиною 21 року або 24 років, якщо дитина продовжує 

навчання у школі або ВНЗ і має довідку про інвалідність І чи ІІ групи. Сімейна допомога 

належить також особі, яка навчається, тобто повнолітній особі, що навчається (віком до 24 років) 

і не перебуває на утриманні батьків у зв'язку з їх смертю або рішенням суду чи судовою угодою, 

що встановлює право на аліменти з їхнього боку, якщо вона продовжує навчатися у школі чи 

ВНЗ. 

Право на сімейну допомогу встановлюється на період виплати допомоги (який триває з 1 

листопада до 31 жовтня наступного року), починаючи з місяця, в якому було отримано заяву, 

але не раніше, ніж з початку періоду виплати допомоги до кінця цього періоду. 

Розмір сімейної допомоги становить: 

• 95,00 злотих на дитину віком до 5 років, 

• 124,00 злотих на дитину від 5 років до 18 років, 

• 135,00 злотих на дитину старше 18 років. 

До сімейної допомоги можна отримати такі доплати: 

• у зв'язку з народженням дитини - одноразово 1000,00 злотих (заяву потрібно подати до 

досягнення дитиною одного року, а в разі усиновлення дитини - протягом одного року з 

моменту усиновлення), 

• для догляду за дитиною під час відпустки по догляду за дитиною – щомісяця 400,00 

злотих (це стосується осіб, яким роботодавець надав відпустку по догляду за дитиною і які 

перебували у трудових відносинах щонайменше шість місяців перед наданням відпустки), 

• для одиноких матерів чи батьків - щомісяця 193,00 злотих (не більш 386,00 злотих на всіх 

дітей), збільшення суми щомісяця на 80,00 злотих, якщо дитина має довідку про 

інвалідність або довідку про інвалідність І групи (не більш як 160,00 злотих на всіх дітей, 

надається на дитину, в якої другий із батьків помер, батьківство не встановлено, суд 

відмовив у задоволенні позову про стягнення аліментів з другого з батьків), 

• на виховання дитини в багатодітній сім'ї - щомісяця 95,00 злотих надається на третю і 

наступних дітей, які мають право на сімейну допомогу, 
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• на навчання і реабілітацію дитини-інваліда - щомісяця 90,00 злотих надається на дитину 

віком до 5 років або щомісяця 110,00 злотих на дитину віком від 5 років до досягнення 

нею 24 років, 

• у зв'язку з початком навчального року - один раз на рік 100,00 злотих надається у зв'язку з 

початком навчального року або річною дошкільною підготовкою, 

• у зв'язку з початком навчання дитини в школі поза місцем проживання - належить 

доплата протягом 10 місяців у розмірі 113,00 злотих у зв'язку з проживанням у 

населеному пункті, де розташована середня школа (інтернат, гуртожиток), або 69,00 

злотих на проїзд до середньої школи поза місцем проживання. 

 

2. Допомоги при народженні дитини. 

1) Одноразова допомога при народженні дитини (визначена законодавством). 

 

виплачується в розмірі 1000,00 злотих за умови дотримання критерію доходу, який 

становить 1922,00 злотих на особу. Допомога виплачується в тому випадку, якщо мати 

дитини перебувала під медичним наглядом не пізніше ніж з 10-го тижня вагітності до дня 

пологів. Вимога про надання довідки не поширюється на батьків, які усиновили дитину, і 

законного опікуна. 

2) Одноразова фінансова допомога у зв'язку з народженням дитини, що виплачується за рахунок 

коштів ґміни. 

у розмірі 1000,00 злотих за умови дотримання критерію доходу, який становить 1000,00 

злотих. Для сімей, які мають Краківську сімейну карту, допомога призначається незалежно 

від доходу сім'ї. Допомога призначається, якщо заявник проживає в Кракові протягом одного 

року до дати народження дитини, дитина також повинна бути мешканцем Кракова. 

3. Спеціальна допомога на догляд. 

Спеціальна допомога на догляд призначається особам, які відповідно до положень 

Закону від 25 лютого 1964 р. «Кодекс про сім'ю та опіку» зобов'язані сплачувати аліменти, а 

також подружжю, якщо вони: 

• не працюють або не мають іншої оплачуваної роботи, або 

• відмовилися від працевлаштування або іншої оплачуваної роботи для забезпечення 

постійного догляду за особою, яка має довідку про інвалідність І групи або довідку про 

інвалідність, що містить вказівки про необхідність постійного або тривалого догляду чи 

допомогу іншої особи у зв'язку зі значно обмеженою можливістю самостійного існування і 

необхідність постійної щоденної участі опікуна дитини в процесі її лікування, реабілітації і 

навчання. 

 

Спеціальна допомога на догляд призначається, якщо сукупний дохід сім'ї особи, яка 

здійснює догляд, і сім'ї особи, яка потребує догляду, у розрахунку на одного члена сім'ї не 

перевищує критерій доходу, який становить 764,00 злотих після відрахувань (виходячи з 

доходу за рік, що передує періоду виплати допомоги, з урахуванням втрати та отримання 

доходу). 

Спеціальна допомога на догляд становить 620,00 злотих на місяць. 

Спеціальна допомога на догляд не надається, якщо: 
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•   опікун: 

− має встановлене право на пенсію за віком, пенсію по інвалідності, пенсію в разі втрати 

годувальника у зв'язку зі смертю одного з подружжя, яка призначається в разі 

одночасного права на пенсію в разі втрати годувальника та інші виплати за віком і по 

інвалідності, соціальну пенсію постійну допомогу, компенсаційні виплати вчителям, 

передпенсійну допомогу, передпенсійну виплату, додаткові виплати батькам, про які 

йдеться в Законі від 31 січня 2019 р. «Про додаткові виплати батькам», 

− має встановлене право на спеціальну допомогу на догляд, виплату по догляду за особою, 

яка потребує допомоги, або допомогу для опікуна, передбачену Законом від 4 квітня 2014 

р. «Про призначення і виплату допомоги опікунам», 

− має довідку про інвалідність І групи; 

• особу, яка потребує догляду, поміщено в прийомну сім'ю, за винятком спорідненої 

прийомної сім'ї, до сімейного дитячого будинку або, у зв'язку з необхідністю навчання, 

ревалідації чи реабілітації, до закладу, що забезпечує цілодобовий догляд, зокрема до 

спеціального навчально-виховного центру, за винятком закладу, що здійснює медичну 

діяльність, і вона користується там цілодобовим доглядом понад 5 днів на тиждень; 

• через особу, яка потребує догляду, інша особа має право на достроковий вихід на пенсію 

за віком; 

• особа, яка потребує догляду, має право на доплату до сімейної допомоги, передбачену ст. 

10, право на спеціальну допомогу для догляду, виплату по догляду за особою, яка 

потребує допомоги, або допомогу для опікуна, передбачену Законом від 4 квітня 2014 р. 

«Про призначення і виплату допомоги опікунам»; 

• через особу, яка потребує догляду, інша особа має право на виплати за кордоном на покриття 

витрат, пов'язаних з доглядом, за умови, що інше не передбачено положеннями про 

координацію систем соціального забезпечення або двосторонніми договорами про соціальне 

забезпечення. 

 

4. Доплата по догляду. 

Доплата по догляду виплачується на підставі постанови міської ради Кракова № VII/127/19 

від 13 лютого 2019 р. про встановлення і виплату доплат по догляду з власних коштів міської 

ґміни Кракова. Її розмір становить 500,00 злотих на місяць. 

Право на доплату по догляду мають тільки особи, які проживають на території міської 

ґміни Кракова, і яким на підставі адміністративного рішення призначена: 

• спеціальна допомога по догляду відповідно до положень Закону від 28 листопада 2003 р. 

«Про сімейну допомогу» або, 

• допомога для опікуна відповідно до положень Закону від 4 квітня 2014 р. «Про 

призначення і виплату допомоги опікунам». 

 

Доплата по догляду призначається відповідно до чинного законодавства на період, на який 

встановлено право на спеціальну допомогу на догляд або допомогу для опікуна. Право на 

доплату по догляду надається з дня призначення спеціальної допомоги по догляду або 

допомоги для опікуна, але не раніше 1 січня 2019 року. 
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5. Аліментний фонд. 

Виплата з аліментного фонду надається дитині до досягнення нею 18 років або, у разі 

навчання в школі чи ВНЗ, до досягнення 25 років, якщо вона не може домогтися примусового 

стягнення аліментів зі своїх батьків. За наявності довідки про інвалідність І групи виплата 

призначається безстроково. 

Неуспішним примусовим стягненням вважається примусове стягнення, в результаті якого 

протягом останніх двох місяців не було стягнуто повну суму заборгованості за минулими і 

поточними аліментними зобов'язаннями; неуспішним примусовим стягненням вважається 

також неможливість розпочати або провести примусове стягнення аліментів з боржника зі 

сплати аліментів, який проживає за межами Республіки Польща, зокрема, через: 

− відсутність правової підстави для вжиття заходів щодо пред’явлення виконавчого листа за 

місцем проживання боржника, 

− неможливість уповноваженої особи вказати місце проживання боржника зі сплати 

аліментів за кордоном; 

 

Таким чином, якщо боржник зі сплати аліментів проживає на території нашої країни, 

примусове стягнення здійснюється судовим виконавцем, який видає довідку, що 

підтверджує статус стягнення (необхідно для заяви про встановлення права на виплату з 

аліментного фонду). Однак, якщо боржник проживає за межами Республіки Польща, 

необхідним документом для заяви про встановлення права на виплату з аліментного фонду є 

інформація компетентного суду або іноземної установи про те, що уповноважена особа 

вжила заходів, пов'язаних з реалізацією виконавчого листа за кордоном, або про те, що такі 

заходи не були вжиті у зв'язку з відсутністю правової підстави або неможливістю 

уповноваженої особи вказати місце проживання боржника зі сплати аліментів за кордоном. 

 

Обов'язковою умовою для отримання виплат з Аліментного фонду є відповідність 

критерію доходу. Ці виплати надаються, якщо дохід сім'ї у розрахунку на одного члена сім'ї 

не перевищує 900,00 злотих після відрахувань. (У поточному періоді виплат 2022/2023 р., 

який діє до 30.09.2023 р.) 

 

Однак у період виплати допомоги 2023/2024 р. (тобто з 01.10.2023 р. до 30.09.2024 р.) 

обов'язковою умовою для отримання вищезгаданої виплати є відповідність критерію доходу, 

який не може перевищувати 1209,00 злотих після відрахувань на одного члена сім'ї. 

 

У разі, якщо дохід сім'ї у розрахунку на одного члена сім'ї перевищує суму 900,00 злотих на 

суму, що не перевищує суму виплати з аліментного фонду, на яку має право ця уповноважена 

особа, протягом періоду виплати, на який встановлено право на виплату, виплата з аліментного 

фонду призначається у розмірі різниці між сумою виплати з аліментного фонду, належною даній 

уповноваженій особі, і сумою, на яку було перевищено дохід у розрахунку на одного члена сім'ї. 

Якщо розмір виплати з аліментного фонду, що належить даній уповноваженій особі, менший за 

100,00 злотих, вона не має права на цю виплату. 
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Виплата з аліментного фонду надається у розмірі встановлених на даний момент 

аліментів, але не вище 500,00 злотих на місяць на одну дитину. 

Виплати з аліментного фонду не належать, якщо уповноважена особа: 

− була поміщена в установу з цілодобовим утриманням або в прийомну сім'ю; 

− уклала шлюб. 

 

Право на виплату встановлюється на період виплати допомоги (який триває з 1 жовтня до 

30 вересня наступного року), починаючи з місяця, в якому було отримано заяву, але не 

раніше, ніж з початку періоду виплати допомоги до кінця цього періоду. 

 

6. Житлова доплата. 

Житлова доплата - це доплата, що має на меті субсидування витрат на житло, що 

виникають у зв'язку із проживанням у житловому приміщенні, і надається особі, яка 

відповідає трьом умовам одночасно, тобто: 

• має право власності на житлове приміщення (або очікує на заміну житлового приміщення 

чи соціальну оренду житлового приміщення), 

• має щомісячний дохід, що не перевищує 40% середньої заробітної плати в народному 

господарстві, тобто 2538,46 злотих в домогосподарствах, що складаються з однієї особи, і 

30%, тобто 1903,85 злотих, у домогосподарствах, які складаються з кількох осіб. Середня 

заробітна плата в народному господарстві у 2022 р. становила 6346,15 злотих. 

• проживає в житловому приміщенні, площа якого не перевищує встановлені законодавцем 

норми метражу, відповідно до таблиці, наведеної нижче. 

 

 

 

Кількість членів 

домогосподарства 

Нормативна площа  Допустима площа 

при 30% 

перевищенні 

нормативної площі 

Допустима площа 

при 50% 

перевищенні, за 

умови, що частка 

площі кімнат і кухні 

в корисній площі 

цього приміщення 

не перевищує 60%. 

1 особа 35 м2 45, 50 м2 52,50 м2 . 

2 особи 40 м2 52,00 м2 60,00 м2 

3 особи 45 м2 58,50 м2 67,50 м2 

4 особи 55 м2 71,50 м2 82,50 м2 . 

5 осіб 65 м2 84,50 м2 97,50 м2 . 

6 осіб 70 м2 91,00 м2 105,00 м2 
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У разі проживання в приміщенні більшої кількості осіб, нормативна площа цього 

приміщення збільшується на 5 м2 на кожну додаткову особу. 

Норми житлової площі збільшуються на 15 м2 , якщо у квартирі проживає інвалід, який 

пересувається на візку, або інвалід, який потребує проживання в окремій кімнаті. Рішення 

про необхідність проживання в окремій кімнаті приймається повітовими групами з 

встановлення інвалідності. 

Житлова доплата не є фіксованою сумою і розраховується індивідуально на підставі 

доданих документів. 

Розмір житлової доплати не може перевищувати 70% витрат на нормативну площу 

займаного житла. Однак, якщо особа, яка претендує на отримання житлової доплати, 

проживає в житловому приміщенні, яке не входить до житлового фонду ґміни, понесені 

витрати перераховуються до розміру квартплати, яка застосовувалася б до цього 

приміщення, якби воно була частиною житлового фонду ґміни. 

 

7. Відшкодування ПДВ за газоподібне паливо, поставлене у 2023 році. 

 

Відшкодування ПДВ за газоподібне паливо, поставлене у 2023 році, здійснюється 

побутовому споживачеві газу, якщо він: 

• використовує як основне джерело опалення в домогосподарстві опалювальні прилади на 

газовому паливі, внесені або зареєстровані в центральному реєстрі викидів будівель, або 

після цієї дати - у випадку, якщо основне джерело опалення вперше внесено або 

зареєстровано в центральному реєстрі викидів будівель; 

• є членом домогосподарства, що складається з однієї особи, у якому середній місячний 

дохід відповідно до ст. 3, п. 1 Закону від 28 листопада 2003 р. «Про сімейну допомогу» не 

перевищує суму 2100,00 злотих, або членом домогосподарства, яке складається з кількох 

осіб, у якому середній місячний дохід відповідно до ст. 3, п. 1 Закону від 28 листопада 2003 р. 

«Про сімейну допомогу» не перевищує 1500,00 злотих на особу. 

 

Спосіб розрахунку доходу домогосподарства залежить від дати подання заяви. 

Якщо перша заява подається в період: 

• з 1 січня 2023 р. по 31 липня 2023 р. - враховується дохід домогосподарства, отриманий у 

2021 році; 

• з 1 серпня 2023 р. - враховується дохід домогосподарства, отриманий у 2022 році. 

Під домогосподарством розуміють: 

• фізичну особу, яка проживає і веде господарство одна (домогосподарство, що складається 

з однієї особи) або 

• фізичну особу і споріднені або неспоріднені з нею особи, які перебувають у фактичних 

стосунках, спільно з нею проживають і ведуть домашнє господарство (домогосподарство, 

яке складається з кількох осіб). 

Газоподібне паливо означає природний газ з високим вмістом метану або азоту, зокрема 

скраплений природний газ і пропан-бутан або інші види горючого газу, що постачаються 

через газову мережу, а також сільськогосподарський біогаз, незалежно від його 

призначення. 
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Побутовим споживачем газоподібного палива є кінцевий споживач, який купує 

газоподібне паливо виключно з метою споживання в домогосподарстві (особа, яка уклала 

договір з підприємством, що постачає газоподібне паливо). 

 

Заява про відшкодування ПДВ за газоподібне паливо, поставлене у 2023 році, подається 

не пізніше 29 лютого 2024 року. 

У разі отримання рахунка-фактури за газоподібне паливо, поставлене у 2023 році, після 29 

лютого 2024 року, заява про відшкодування ПДВ має бути подана протягом 30 днів з дати 

отримання вищезазначеного рахунка-фактури, що підтверджує постачання газоподібного 

палива. 

 

Ця виплата не має конкретної законодавчо встановленої суми і передбачає 

відшкодування ПДВ у розмірі, зазначеному в рахунку-фактурі за постачання газу. 

Відшкодування ПДВ здійснюватиметься на підставі рахунків-фактур за спожитий газ у 

період з 1 січня 2023 р. до 31 грудня 2023 р., подати заяву на відшкодування ПДВ можна після 

отримання і сплати першого і кожного наступного рахунка-фактури за газоподібне паливо у 

вищезазначеному періоді. 

II. Фінансові виплати, які не залежать від доходу сім'ї. 

1. Батьківські виплати. 

Призначаються, незалежно від доходу сім'ї, матері дитини, яка не має права на допомогу 

у зв'язку з вагітністю і пологами, і виплачуються в розмірі 1000,00 злотих протягом: 

• 52 тижнів у разі народження однієї дитини, усиновлення однієї дитини або взяття під опіку 

однієї дитини; 

• 65 тижнів у разі народження двох дітей під час одних пологів, усиновлення двох дітей або 

взяття під опіку двох дітей; 

• 67 тижнів у разі народження трьох дітей під час одних пологів, усиновлення трьох дітей 

або взяття під опіку трьох дітей; 

• 69 тижнів у разі народження чотирьох дітей під час одних пологів, усиновлення чотирьох 

дітей або взяття під опіку чотирьох дітей; 

• 71 тижня у разі народження п'яти і більше дітей під час одних пологів, усиновлення п'яти і 

більше дітей або взяття під опіку п'ятьох і більше дітей. 

 

Батько дитини має право на батьківські виплати у разі: 

• Скорочення, за клопотанням матері дитини, періоду отримання батьківських виплат, 

допомоги у зв'язку з вагітністю і пологами або грошового забезпечення за період, 

встановлений положеннями Трудового кодексу як період відпустки у зв'язку з вагітністю і 

пологами, період відпустки на умовах відпустки у зв'язку з вагітністю і пологами або період 

відпустки для догляду за дитиною, після того, як мати дитини користувалася зазначеними 

виплатами, допомогою або грошовим забезпеченням протягом щонайменше 14 тижнів з 

дати народження дитини; 

• смерті матері дитини; 

• відмови матері від дитини. 
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2. Одноразова виплата «Слідом за життям». 

Призначається у розмірі 4000,00 злотих матері або батькові дитини, законному опікуну, 

фактичному опікуну дитини (якщо він звернувся до опікунського суду з метою усиновлення 

дитини) незалежно від доходу сім'ї. Умовою для отримання виплати є медичний висновок, 

що підтверджує тяжкий і незворотний розлад здоров'я або невиліковну хворобу, що 

загрожує життю, яка виникла у внутрішньоутробному періоді розвитку дитини або під час 

пологів. Заява на отримання одноразової виплати подається протягом 12 місяців з дати 

народження дитини, а якщо заява стосується дитини, над якою встановлено законну опіку, 

фактичну опіку, або усиновленої дитини, протягом 12 місяців з дати встановлення опіки або 

усиновлення, але не пізніше ніж до досягнення дитиною 18-річного віку. Що стосується 

дитини, над якою встановлено опіку, або вона була усиновлена до 31 січня 2023 року, заяву 

на отримання одноразової виплати подають упродовж 12 місяців з дати народження дитини. 

Виплата надається, якщо мати дитини перебувала під медичним наглядом не пізніше, ніж з 

10-го тижня вагітності до дня пологів (цей обов'язок не стосується законного або фактичного 

опікуна). 

 

3. Виплати, пов’язані з піклуванням. 

1) Допомога особі, яка потребує опіки: 

Допомога особі, яка потребує опіки, призначається для часткового покриття витрат, що 

виникають у зв'язку з необхідністю забезпечення догляду і допомоги іншій особі у зв'язку з її 

нездатністю вести самостійне життя. 

Допомога особі, яка потребує опіки, надається: 

• дитині-інваліду; 

• особі з інвалідністю віком понад 16 років, за наявності в неї довідки про інвалідність І 

групи; 

• особі з інвалідністю віком понад 16 років, за наявності в неї довідки про інвалідність ІІ 

групи, якщо інвалідність настала до досягнення нею 21 року; 

• особі, якій виповнилось 75 років. 

 

Допомога особі, яка потребує опіки, не надається: 

• особі, яка має право на доплату по догляду за особою, яка потребує допомоги; 

• особі, яку поміщено у заклад, що забезпечує цілодобове безоплатне утримання; 

• якщо член сім'ї має право на виплати за кордоном на покриття витрат, пов'язаних із 

доглядом за цією особою, за умови, що інше не передбачено положеннями про 

координацію систем соціального забезпечення або двосторонніми договорами про соціальне 

забезпечення. 

Розмір допомоги особі, яка потребує опіки, становить 215,84 злотих на місяць. 

2) Виплата по догляду. 

Виплата по догляду у зв'язку з відмовою від працевлаштування або від іншої оплачуваної 

роботи надається: 

• матері або батькові, 

• фактичному опікуну дитини, 



11 
 

• особі, яка є спорідненою прийомною сім'єю, відповідно до Закону від 9 червня 2011 р. 

«Про підтримку сім'ї і систему прийомних сімей», 

• іншим особам, які відповідно до положень Закону від 25 лютого 1964 р. «Кодекс про сім'ю 

та опіку» зобов'язані сплачувати аліменти, за винятком осіб з І групою інвалідності, якщо 

вони не працевлаштовані або відмовляються від працевлаштування або від іншої 

оплачуваної роботи у зв'язку із доглядом за особою, яка має довідку про інвалідність, що 

містить вказівки про необхідність постійного або тривалого догляду чи допомогу іншої 

особи у зв'язку зі значно обмеженою можливістю самостійного існування і необхідність 

постійної щоденної участі опікуна дитини в процесі її лікування, реабілітації і навчання, 

або особою, яка має довідку про І групу інвалідності. 

Особи, згадані в п. 4, крім осіб, які перебувають у першому ступені споріднення з особою, 

яка потребує догляду, мають право на виплату по догляду, якщо виконуються сукупно такі 

умови: 

• батьки особи, яка потребує догляду, померли, позбавлені батьківських прав, є 

неповнолітніми або мають довідку про інвалідність І групи; 

• немає інших родичів першого ступеня споріднення, або вони є неповнолітніми чи мають 

довідку про інвалідність І групи; 

• особи, зазначені в п. 2 і 3, відсутні або мають довідку про інвалідність І групи. 

 

Виплати по догляду призначаються, якщо інвалідність особи, яка потребує догляду, настала: 

• не пізніше досягнення нею 18-річного віку або 

• під час навчання в школі або ВНЗ, але не пізніше досягнення нею 25-річного віку. 

 

Виплати по догляду не призначаються, якщо: 

• опікун: 

− має встановлене право на пенсію за віком, пенсію по інвалідності, пенсію в разі втрати 

годувальника у зв'язку зі смертю одного з подружжя, яка призначається в разі 

одночасного права на пенсію в разі втрати годувальника та інші виплати за віком і по 

інвалідності, соціальну пенсію постійну допомогу, компенсаційні виплати вчителям, 

передпенсійну допомогу, передпенсійну виплату, додаткові виплати батькам, про які 

йдеться в Законі від 31 січня 2019 р. «Про додаткові виплати батькам», 

− має встановлене право на спеціальну допомогу на догляд, виплату по догляду за особою, 

яка потребує допомоги, або допомогу для опікуна, передбачену Законом від 4 квітня 2014 

р. «Про призначення і виплату допомоги опікунам», 

- особа, яка потребує догляду: 

− перебуває у шлюбі, якщо у чоловіка немає довідки про інвалідність І групи, 

− поміщено в прийомну сім'ю, за винятком спорідненої прийомної сім'ї, до сімейного 

дитячого будинку або, у зв'язку з необхідністю навчання, ревалідації чи реабілітації, до 

закладу, що забезпечує цілодобовий догляд, зокрема до спеціального навчально-

виховного центру, за винятком закладу, що здійснює медичну діяльність, і вона 

користується там цілодобовим доглядом понад 5 днів на тиждень; 
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• через особу, яка потребує догляду, інша особа має право на достроковий вихід на пенсію 

за віком; 

• особа, яка потребує догляду, має право на доплату до сімейної допомоги, передбачену ст. 

10, право на спеціальну допомогу для догляду, виплату по догляду за особою, яка 

потребує допомоги, або допомогу для опікуна, передбачену Законом від 4 квітня 2014 р. 

«Про призначення і виплату допомоги опікунам»; 

• через особу, яка потребує догляду, інша особа має право на виплати за кордоном на 

покриття витрат, пов'язаних з доглядом, за умови, що інше не передбачено положеннями 

про координацію систем соціального забезпечення або двосторонніми договорами про 

соціальне забезпечення. 

Розмір виплати по догляду становить 2458,00 злотих на місяць. 

4. Фінансова допомога репатріанту для часткового покриття витрат на ремонт, 

пристосування або облаштування житла. 

Репатріант, який зазнав витрат, пов'язаних з ремонтом, пристосуванням або 

облаштуванням житла у місці поселення в Республіці Польща, має право на фінансову 

допомогу з державного бюджету для часткового покриття понесених і документально 

підтверджених витрат. На цю допомогу має також право кожен член сім'ї репатріанта, який 

разом з ним веде домогосподарство. 

 

Заяву стосовно цієї справи репатріант повинен подати протягом 2 років з моменту 

отримання польського громадянства. Президент міста Кракова видає рішення щодо цієї 

справи репатріантам, які оселилися в місті Кракові. Детальна інформація про процедуру SO-

30 за посиланням: https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=3276&sub=procedura&proc=SO-30 

 

III. Негрошові виплати. 

1. Краківська сімейна карта 3+. 

Це елемент політики сімейної підтримки міської ґміни Кракова, який являє собою систему 

знижок, пільг, переваг і прав, адресованих багатодітним сім'ям. Ця система створена міською 

ґміною Кракова і партнерами, які приєднуються до програми на підставі укладених з містом 

угод. 

Краківською сімейною картою 3+ можуть скористатися: 

- багатодітні сім'ї, які проживають на території міської ґміни Кракова, у яких батьки (один з 

батьків у разі неповної сім'ї) сплачують податок на доходи фізичних осіб у податковій 

інспекції, яка є відповідною стосовно особи, яка проживає в місті Кракові. Багатодітна сім'я 

означає сім'ю, що складається з батьків (одного з батьків в разі неповної сім'ї), які мають на 

утриманні щонайменше трьох дітей (зокрема прийомних дітей): 

- віком до 18 років; 

- віком до 24 років, якщо дитина навчається в школі або ВНЗ; 

- без вікових обмежень у разі дітей, які мають довідки про інвалідність І групи. 

- виховні заклади сімейного типу, якими керує міська ґміна Кракова, або вони діють за її 

дорученням. 

Краківська сімейна карта видається на один рік. 

https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=3276&sub=procedura&proc=SO-30
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Список знижок, пільг, переваг і прав знаходиться за посиланням: https://kkr.krakow.pl/  

 

Детальна інформація про процедуру SO-28 за посиланням: 

https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=3276&sub=procedura&proc=SO-28  

 

2. Карта великої родини. 

Це загальнонаціональна програма для багатодітних родин, яка пропонує систему знижок і 

додаткових прав. Власники Карти великої родини можуть скористатися каталогом культурних, 

відпочинкових і транспортних пропозицій по всій країні. Знижки пропонують не тільки державні 

установи, а й приватні підприємці. Право на отримання карти належить члену багатодітної сім'ї, що 

означає сім'ю, в якій батько (батьки) або чоловік/дружина одного з батьків мають або мали на 

утриманні принаймні трьох дітей незалежно від їх віку. 

Право на отримання Карти великої родини мають також діти: 

• віком до 18 років; 

• віком до 25 років, якщо дитина навчається в школі або ВНЗ; 

• без вікових обмежень у разі дітей, які мають довідки про інвалідність І або ІІ групи. 

але тільки в тому разі, якщо на день подання заяви в сім'ї є щонайменше троє дітей, які 

відповідають зазначеним вище умовам. 

Список знижок можна знайти за посиланням: https://empatia.mpips.gov.pl/kdr 

Детальна інформація про процедуру SO-27 за посиланням: 

https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=3276&sub=procedura&proc=SO-27  

 

3. Краківська карта 

Це елемент рекламної і соціальної політики Кракова, спрямованої на його розвиток, 

розширення доступу до громадського транспорту та культурних цінностей, а також 

збільшення доходів міста від податку на доходи фізичних осіб. Цю програму запроваджено 

постановою міської ради Кракова № XCIV/2450/18 від 7 лютого 2018 р. 

Скористатися Краківською картою можуть особи, які відповідають хоча б одній з таких умов: 

• зареєстровані на постійне проживання у Кракові; 

• сплачують податок на доходи фізичних осіб у Кракові. 

 

Також Краківською картою можуть скористатися: діти згаданих вище осіб віком до 18 

років та особи віком до 18 років, які перебувають у виховних установах, якими керує міська 

ґміна Кракова, або вони діють за її дорученням, вихователі і директори цих установ. 

 

Особа, яка має право користуватися програмою під назвою Краківська карта, отримує 

статус Краківської карти (також іменованої Картою), яка підтверджує знижки, пільги, 

переваги і права, які вона має. 

 

Цей статус фіксується на обраному заявником носії. Носієм статусу є «Краківська карта» 

видана в рамках програми, а також може бути: 

 

• Краківська міська карта з фотографією; 

https://kkr.krakow.pl/
https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=3276&sub=procedura&proc=SO-28
https://empatia.mpips.gov.pl/kdr
https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=3276&sub=procedura&proc=SO-27
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• Малопольська агломераційна карта; 

• Краківська сімейна карта; 

• або студентський квиток, що використовується як носій статусу Краківської карти і квитка 

на громадський транспорт у Кракові. 

 

Карта дійсна протягом одного року з дати її отримання, тобто з дати успішної перевірки 

повністю заповненої заяви. 

 

У пунктах Краківського центру соціальних виплат приймаються виключно заяви на видачу, 

продовження терміну дії, зміну носія або видачу додаткової форми Краківської Карти. 

 

Детальну інформацію можна знайти за адресою: https://www.kk.krakow.pl/ 

 

Заяви на отримання всіх перерахованих вище виплат слід подавати до Краківського 

центру соціальних виплат Управління міста Кракова за адресою вул. Стаховича, 18, з 

7:40 до 18:00 (квиток можна взяти в терміналі реєстрації черги до 17:30) або 

мікрорайон Згоди, 2, з 7:40 до 15:30 (квиток можна взяти в терміналі реєстрації черги 

до 15:00). 

 

Щоб не стояти в черзі, варто заздалегідь записатися на прийом у Центрі на сайті: 

https://umawianiewizyt.um.krakow.pl 

 

Детальну інформацію про виплати можна знайти на сайтах: 

www.sprawyspoleczne.krakow.pl і www.bip.krakow.pl. 

 

https://www.kk.krakow.pl/
https://umawianiewizyt.um.krakow.pl/
http://www.sprawyspoleczne.krakow.pl/
http://www.bip.krakow.pl/


Управління міста Какова
КРАКІВСЬКИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ ВИПЛАТ

30-103 Краків
вул. Стаховича 18
тел. +48 12 616 50 23
факс +48 12 616 50 37
інфолінія Краківського контактного центру +48 12 616 55 55
so.umk@um.krakow.pl
www.sprawyspoleczne.krakow.pl
www.krakow.pl


